

金厢禁毒宣传简报

金厢镇禁毒办公室

2024年6月26日

金厢镇开展6·26国际禁毒日 进学校宣传活动

6月26日是第37个国际禁毒日，金厢镇在禁毒日到来之际，组织开展“6·26”国际禁毒日禁毒宣传活动，广泛动员群众参与禁毒斗争，弘扬“健康人生、绿色无毒”理念，努力营造全社会关心、支持、参与禁毒工作的浓厚氛围。



6月26日上午，镇禁毒工作人员、禁毒社工、双百社工来到金厢中学操场，和学校师生一起，开始宣誓活动。在领誓老师的带领下，200余名同学共同举起右拳，进行庄重的禁毒宣誓。宣誓完后，领誓老师还告诫同学们，在今后的生活中，大家要警惕陌生人给的食物、药物，坚决抵制毒品诱惑。





宣誓活动结束后，宣传队伍带领同学们来到禁毒教育展厅参观。同学们通过观看禁毒宣传展板、参观毒品仿真模型，观察常见毒品的形状、颜色和特点，了解其危害，促进自身健康成长。



6月25日晚，禁毒办工作人员走进洲渚小学校园开展禁毒宣传活动，向师生、家长们发放禁毒宣传资料，在现场互动解答预防毒品知识。



通过此次禁毒日禁毒宣传活动，共发放禁毒宣传小册子300份。师生们纷纷表示，一定会远离毒品，坚决与毒品作斗争。全民禁毒，健康生活，金厢镇将继续开展校园禁毒宣传教育，切实增强师生的禁毒意识，为推动金厢禁毒工作发展、构建平安陆丰助力。